

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GALAȚI  
COMUNA GHIDIGENI  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 164/09.01.2017

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 06 ianuarie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Mocanu Mihăiță. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – inspector contabil

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 1/04.01.2017.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Radu Ionel.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

***Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2016 din contul de excedent al bugetului local pe anul 2016***

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință, Radu Ionel, îi dă cuvântul doamnei Cojocaru Claudia - inspector contabil pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2016 din contul de excedent al bugetului local pe anul 2016.*

Doamna contabilă spune că la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2016 conturile de venituri și cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare se închid prin contul de deficit al secțiunii de dezvoltare deoarece suntem în situația în care totalul veniturilor secțiunii de dezvoltare, după deducerea sumelor evidențiate în conturile de venituri 21.40.13 "Venituri ale bugetelor locale – Sume din excedentul bugetului local utilizate pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare" și 21.40.14 "Venituri ale bugetelor locale – Sume din excedentul bugetului local utilizate pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare" este mai mic decât cheltuielile secțiunii de dezvoltare.

Suma de 121.449,57 lei, corespunzătoare deficitului înregistrat la secțiunea de dezvoltare în anul 2016, se acoperă cu suma din excedentul anului 2016.

Discuții:

Domnul primar spune că este foarte bine că avem acest fond de rezervă de unde putem lua atunci când este nevoie, mai ales că va fi necesar la proiectele ce le avem în derulare.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă unde se va construi Căminul Cultural?!

Domnul primar spune că acesta se va construi în locul Sălii de Sport, apoi se va mai cumpăra lângă și pentru Sala de Sport.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă de ce nu se construiește Căminul Culturat lângă remiza PSI?

Domnul primar spune că terenul nu permite acest lucru. Totodată dânsul spune că a dorit să cumpere teren lângă școală de la Chrissoveloni pentru a construi Sala de sport, însă fiind 4 moștenitori aceștia nu au fost de acord să vândă.

Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2016 din contul de excedent al bugetului local pe anul 2016*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**  
**Radu Ionel**

**Contrasemnează,**  
**Secretar,**  
**Barbu Eliza**